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PAUTA PARA 06“ SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 09
DE MARÇO DE 2026

Votação do Parecer de n" 006/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao 
Projeto de Lei de n® 002/2026 -  do Poder Legislativo de Autoria Vereador César Augusto da Silva Lucena,
que dispõe sobre “ESTABELECE MULTA PARA MAUS-TRATOS A ANIMAIS SILVESTRES, 
DOMÉSTICOS OU DOMESTICADOS, NATIVOS OU EXÓTICOS, NO MUNICÍPIO DE CAMOCIM DE 
SÃO FÉLIX -  PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;

1® Votação do Projeto de Lei de n" 002/2026 -  do Poder Legislativo de Autoria Vereador César Augusto 
da Silva Lucena, que dispõe sobre “ESTABELECE MULTA PARA MAUS-TRATOS A ANIMAIS 
SILVESTRES, DOMÉSTICOS OU DOMESTICADOS, NATIVOS OU EXÓTICOS, NO MUNICÍPIO DE 
CAMOCIM DE SÃO FÉLIX -  PE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;

Voto de Aplauso n°04/2026, proposto pela Vereadora Rita Heronita dos Santos, em homenagem ao Sr. 
Valdemir José da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à educação;

Voto de Aplauso n°05/2026, proposto pelo Vereador Manoel Fernandito do Nascimento, em homenagem 
ao Sr. Aislan Cabral, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município;

Indicação n® 27/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que seja incluída no Calendário Cultural Anual do município a Cavalgada da Sem 
Destino, a ser realizada anualmente no mês de Março, e a Cavalgada da Independência, a ser realizada 
anualmente no mês de Setembro, para fomentar e valorizar a cultura sertaneja e as tradições locais;

Indicação n® 28/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Inífaestrutura, viabilize a execução das obras de 
continuidade da pavimentação em paralelepipedos, popularmente conhecida como calçamento, na Rua José 
Loloia, situada no Loteamento Heleno Bezerra, iniciando-se no atual limite do calçamento e estendendo-se até 
o trecho posterior à residência da Sra. Anita. Requer-se, adicionalmente, a ampliação da referida via e a 
implementação de novo posteamento com luminárias de LED;

Indicação n°29/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a criação do Comitê Municipal de Enffentamento à Violência Contra a Mulher, com base nas 
Orientações e Boas Práticas do Pacto Nacional Brasil Contra o Feminicídio, com o objetivo de articular 
políticas públicas, fortalecer a rede de proteção e desenvolver ações permanentes de prevenção e 
enfrentamento à violência de gênero no município;

Indicação n°302026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito; que determine junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras, a adoção das providências 
necessárias para a urbanização do trecho que se inicia em frente ao estabelecimento comercial conhecido como 
"Bar de Jal" e se estende até a entrada que conduz ao Estreito Norte. A referida obra deve contemplar a
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pavimentação em paralelepípedos e a implementação de canteiros e/ou uma praça pública na referida 
localidade;

Indicação n°31/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja disponibilizado sinal de internet Wi-Fi na Quadra Poliesportiva Roméro Inácio, com o 
objetivo de modernizar o espaço público, facilitar a comunicação e proporcionar melhores condições para os 
usuários do local;

Indicação n°32/22026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que haja a transferência das atividades do Açougue Público para um novo recinto que atenda às 
normas de vigilância sanitária, promovendo, concomitantemente, a revitalização e transformação do antigo 
imóvel em um Espaço Cultural Multiuso;

Indicação n°33/2025 de autoria do Vereador Luciano José da Silva Assis, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que haja a instalação de uma ondulação transversal (redutor de velocidade), popularmente conhecido 
como quebra-mola, na Rua 1“ de Outubro, no Loteamento Monte Vei de;

Indicação n°34/2025 de autoria do Vereador Luciano José da Silva Assis, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que adote as providências necessárias para a instalação e/ou substituição das luminárias 
convencionais por luminárias de LED em toda a extensão da comunidade de Pacas II, Zona Rural do 
município;

Indicação n°35/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, Que o Governo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, promova a 
requalíficação completa da Praça do Mutirão. A intervenção deve contemplar a modernização de seus 
equipamentos e a padronização de seu mobiliário e piso, seguindo o padrão arquitetônico recentemente 
adotado nas demais praças e vias públicas de nossa cidade;

Indicação n“36/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, adote as providências necessárias para a 
realização da pavimentação em paralelepípedos na via localizada em frente ao Estádio Municipal Evaldo Cabral, 
incluindo a construção de um canteiro na mesma obra, visando a urbanização e valorização daquele recanto 
esportivo;

•  Indicação n°37/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, institua uma programação regular de Aulas de 
Zumba, com frequência de uma a duas vezes por semana, em locais estratégicos como praças públicas, quadras 
poliesportivas ou centros de saúde do município;

•  Indicação n°38/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura em parceria com a Secretaria de 
Agricultura, viabilize a destinação de uma retroescavadeira para a execução de serviços de limpeya 
desassoreamento e ampliação de açudes pertencentes aos produtores rurais de nossa cidade;

•  Indicação n°39/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, para que junto à Secretaria Municipal de Educação, viabilize a doação de kits de material escolar 
completos a todos os estudantes devidamente matriculados na rede pública municipal;
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Camocim de São Félix, 06 de março de 2025
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